
  
 

 

 
 
 
 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS E 
DIPLOMADOS PARA A LEGISLATURA 2025 A 2028 E ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O BIÊNIO 2025/2026. 
 
Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 
às dezenove horas (19h00min), na quadra da E.E.M.T.I. Ricardo de Souza 
Neves, Rua Rios, 815, Bairro São Roque, conforme a Portaria nº 017/2024, de 
27 de dezembro de 2024, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos Vereadores 
eleitos e diplomados para a Legislatura 2025 a 2028 e eleição da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal para o Biênio 2025/2026. A Sessão foi presidida pela 
Senhora Vereadora Larissa Osterno Menezes, a mais votada dentre os 
presentes. A Senhora Vereadora Larissa Osterno Menezes deu início à Sessão 
e, na sequência, convidou a Senhora Vereadora Iná Maria Macêdo Osterno para 
secretariar os trabalhos. Dando continuidade à Sessão, foi entoado o Hino 
Nacional Brasileiro. Sequenciando, foi realizada a chamada dos Vereadores 
presentes, havendo comparecido 11 (onze) Vereadores: Ana Brena Silva 
Ferreira; Ana Célia do Nascimento; Ana Débora Matias Soares; Antônio Gileno 
Silva; Antônio Gildázio Sampaio Menezes; Domingos Sávio Pontes Neves; 
Francisco Everardo Marques; Iná Maria Macêdo Osterno; José Camilo de Araújo; 
Larissa Osterno Menezes; e, Socorro Osterno Neves. Em seguida, a Senhora 
Presidente ordenou à Senhora Secretária que fizesse o recolhimento das 
assinaturas dos Senhores Vereadores presentes no livro próprio, bem como dos 
diplomas e das declarações de bens (§ 1º, Art. 6º, do RI). Dando continuidade à 
Sessão, a Senhora Presidente, baseando-se nos termos do § 3º, do Art. 6º, da 
Resolução Nº 002/2012, de 17 de dezembro de 2012 (Regimento Interno), 
proferiu a leitura da seguinte afirmação: “Prometo cumprir a Constituição da 
República, a Constituição do Estado do Ceará, a Lei Orgânica do Município de 
Marco e o Regimento Interno da Câmara Municipal de Marco, observar as leis, 
desempenhar com retidão o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 
progresso do Município e pelo bem-estar do povo.” Na sequência, a Senhora 
Presidente fez a chamada de cada Vereador presente à Sessão, que declarou: 
“Assim o prometo.” (§ 4º, Art. 6º). Atendidas as formalidades legais, ficaram 
empossados todos os Vereadores. Prosseguindo, sob sua presidência, a 
Senhora Vereadora Larissa Osterno Menezes solicitou que fosse realizada a 
eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2025/2026, 
proferindo a leitura da única chapa concorrente, assim constituída: Presidente, 
Vereadora Socorro Osterno Neves; Vice-Presidente, Vereador Antônio Gildázio 
Sampaio Menezes; Primeira Secretária, Vereadora Iná Maria Macêdo Osterno; 
e, Segunda Secretária, Vereadora Ana Brena Silva Ferreira. Em seguida, foram 
distribuídas as cédulas de votação, todas rubricadas pela Excelentíssima 
Senhora Presidente (§ 3º, Art. 8º). A Chapa foi eleita por unanimidade. 
Empossada a Mesa Diretora, a Senhora Vereadora Socorro Osterno Neves 
passou a assumir o cargo de Presidente da Mesa Diretora para o Biênio 
2025/2026. Sequenciando, a Senhora Presidente eleita, Socorro Osterno Neves, 
usou da palavra, onde, destacou que estava em seu quarto mandato junto ao 
Poder Legislativo Municipal, momento em que recebia dos Vereadores a missão  



  
 

 

 
 
 
 
de gerenciar os destinos da Casa Legislativa pelos próximos dois anos. Na 
ocasião, disse ser com a devida determinação que daria o melhor de si pelo 
progresso de nosso Município, contando com o apoio de todo o colegiado e dos 
demais membros da Mesa Diretora, recém-empossada, por meio de uma gestão 
participativa, inclusiva e transparente, com visão de futuro e voltada ao bem-
estar de nossa comunidade, especialmente dos mais carentes. Acrescentou que 
objetivava, ainda, prestar a colaboração necessária ao Poder Executivo, 
defendendo as prerrogativas da coletividade, e a conclusão da construção da 
nova sede da Câmara, inclusive com a instalação de assessoria parlamentar. 
Por fim, parabenizou e agradeceu ao Senhor Roger Neves Aguiar, que deixava 
o cargo de Prefeito Municipal, destacando sua capacidade administrativa e 
inestimável contribuição para o desenvolvimento de Marco ao longo de oito anos, 
e, dirigindo a palavra, então, aos Senhores Francisco Rogério Osterno Aguiar 
Neto e Ísis Yara Farias Souza, Prefeito e Vice-Prefeita eleitos, disse estar certa 
de que, com determinação e altivez, dariam prosseguimento ao brilhante 
trabalho realizado por Roger Neves Aguiar no Município. Assim, manifestou 
gratidão a Deus, aos seus familiares e amigos, aos líderes políticos e a todos os 
marquenses que confiaram em sua pessoa para representar a população na 
Câmara Municipal. Em seguida, encerrou a Sessão, solicitando da Secretária a 
lavratura da presente ata. E, nada mais havendo a tratar, Eu, 
______________________________, Iná Maria Macêdo Osterno (Secretária), 
lavrei a presente ata que, após lida, discutida e achada conforme, vai assinada 
por todos os Vereadores. 
Ana Brena Silva Ferreira: 
Ana Célia do Nascimento: 
Ana Débora Matias Soares: 
Antônio Gileno Silva: 
Antônio Gildázio Sampaio Menezes: 
Domingos Sávio Pontes Neves: 
Francisco Everardo Marques: 
Iná Maria Macêdo Osterno: 
José Camilo de Araújo: 
Larissa Osterno Menezes: 
Socorro Osterno Neves: 
 

 
 
 


